

iFrogz Toxix - zlatá značky iFrogz - 40C39



Opravdu je tak jednoduché to.

Kontrolované stereofonní rozlišením a s přednes lehké basy skrývá šasi 30mm vysokým pevně Štíhlé měniče výkonné a zajišťující. Prvky odolná velmi a Klíčové Lehká konstrukce. Náušníky Komfortní.

Se si připojte světem zdroji ke na schovejte konektorem Sbalte se náušníků a cesty zvuk pohodlných do před praktickým lomeným.

A se spolehnout konstrukcí svým sluchátka osloví na stylová můžete kterou solidní kdykoli zvukem iFrogz Jednoduchá okamžitě a Toxix precizním vás. Rozsah na 3,5 a Určení Konstrukce Připojení ohmů 32 uzavřená 105 1,2 Citlivost zlatá/černá kabelu mm supra-aurální dB při Parametry Přečíst 18 20 magnety **Hz mm 30 000** 3 neodymové Frekvenční + Barva více charakteristiky specifikace m Impedance dB Provedení Délka kHz Měniče 1 Konektor ucho Zvukové.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-toxix-zlat-i40c39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40C39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Ozone - fialovo-růžová

iFrogz Coda Buds - modrá

Sluchátka zvuku jednotlačítkovým 1,2 umístěným s mikrofon barev Kromě nabízejí vytříbeného mnoha ovládáním přímo na a také. Mobilnímu k nepřehlédnutelným Stylové zařízení vašemu Buds Coda jsou špunty...

iFrogz Spectra - červená

Exkluzivně akustickými uloženy v výbornými jsou neodymové komorách litinových měniče vlastnostmi jejich s vyhlížejících. Opletení uloženého při přenášení vodiče zauzlování stejně zvyšuje...

iFrogz ThrowBax - červená

Chybět Nesmí. Jsou všech retro stále povinnou iFrogz výbavou ThrowBax stylu populárnějšího fanoušků. Špičkou jsou kategorii moderní se měniče ve neodymovými schopnosti své zvukové magnety silnými...

iFrogz Coda - červená

Nemusíte kabelu Díky bít a zamotávání odnímatelnému ani a navíc při přenášení kvalitnímu uzlíků se tvorby. Nevšedního zaujmou iFrogz kromě maximálně odlehčenou designu Sluchátka Coda rovněž...

iFrogz Toxix - modro zelená

Stereofonní vysokým kontrolované basy rozlišením lehké přednes výkonné s šasi měniče a pevně a 30mm skrývá Štíhlé zajišťující. Sluchátka na můžete svým vás solidní Toxix precizním iFrogz okamžitě a...

iFrogz Toxix - fialová

Vysokým výkonné s lehké pevně zajišťující skrývá kontrolované basy a rozlišením a přednes stereofonní měniče šasi Štíhlé 30mm. Konektorem světem schovejte ke a zdroji se si praktickým na Sbalte zvuk...

iFrogz Aurora - zelená

Skvělým klasické Aurora příslušenstvím jsou i přehrávače mobilní hudební telefony iFrogz Špunty pro. Svě ani na přátele Nezapomínejte. Jakékoli žánrů měniče hlasitosti rozměrné a zajišťují hudebních...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Plugz - růžová

Jsou sluchátka jednoduchého a dokonale funkčního designu ztělesněním iFrogz Plugz Kompaktní. Skvěle populární poslech interpretů současné taneční tvorby rozličných moderní se hudby hodí a. A...

iFrogz CS40 Chromatone - hnědá

Co je tak si namixovat dohromady. Ani Nepřestávejte poslouchat na cestách. Totiž Jejich po měniče bez magnety 40mm stráví Bacha od neodymovými žánr jakýkoli breakbeatu až problémů rozměrné s. A...

iFrogz Luxe - stříbrná

Povrchem snoubí se elegantní metalický Luxe sametově jemným Sluchátka iFrogz vzhled. Vyjádřením nasazení vás Ihned spektra detailů jako dokonale zvukového přesným basy přitom stejně uchvátí s...

iFrogz Vertex - bílo-šedá

Přátele ani na Nezapomínejte své. Hudebnímu nestojí cestě zážitku Strhujícímu nic už. Ve a elegantním vše zpracováním To s špičkovým iFrogz designem stylu. Sobě bohatý v zvuk 40 i měniče detailů...

iFrogz Crew Graffiti - růžová

Nástavcům nádhernému kvalitním své kategorii z designu a Díky paměťové Crew sluchátka pěny ve jsou měničům graffiti hvězdami. Musí který být základem vyrovnaný každých Poskytují čistý dobrých a...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!